Приложение №1

к постановлению ТИК Багаевского района Ростовской области

от 03 июня 2021г. № 2-6
Состав Рабочей группы Территориальной избирательной комиссии Багаевского района Ростовской области по рассмотрению жалоб (заявлений) на решения и действия (бездействие) нижестоящих избирательных комиссий и их должностных лиц, иных участников избирательного процесса, нарушающие избирательные права граждан в ходе избирательной кампании по выборам 
депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и иных выборах и референдумах, проводимых в единый день голосования 19 сентября 2021 года.
Руководитель Рабочей группы:

Погребенкова Елена Александровна – заместитель председателя Территориальной избирательной комиссии Багаевского района Ростовской области.

Заместитель Руководителя Рабочей группы:

Востриков Андрей Иванович - член Территориальной избирательной комиссии Багаевского района Ростовской области.

Секретарь Рабочей группы:

Максумова Анна Сергеевна –  секретарь Территориальной избирательной комиссии Территориальной избирательной комиссии Багаевского района Ростовской области с правом решающего голоса.

Члены Рабочей группы:

Зеленова Светлана Ивановна – член Территориальной избирательной комиссии Территориальной избирательной комиссии Багаевского района Ростовской области с правом решающего голоса;
Максименко  Галина  Александровна - член Территориальной избирательной комиссии Территориальной избирательной комиссии Багаевского района Ростовской области с правом решающего голоса.
